
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Bungo Tanjung 

Kelas / Semester : B /1 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Kupu - Kupu 

Pembelajaran Ke : 

Alokasi  Waktu  : 180 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui Kegiatan berdoa anak dapat mengucapkan doa dengan tepat dan jelas. 

2. Melalui diskusi pagi anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu. 

3. Melalui kegiatan bernyanyi “ kupu -kupu“ anak mampu menyanyikan lagu dengan lirik yang  

tepat. 

4. Melalui kegiatan membuat siklus metamorfosa anak dapat melatih kemampun motorik 

halusnya. 

5. Melalui kegiatan menghitung kupu – kupu anak dapat mengenal konsep bilangan 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

- Penerapan SOP Pembukaan 

- Berdoa  sebelum kegiatan 

- Apersepsi 

- Diskusi  dengan tema metamorfosis kupu –kupu 

- Nyanyi lagu kupu – kupu 

2. Inti 

- Anak mengamati guru membuat siklus metamorfosa 

- Anak membuat siklus metamorfosa sesuai dengan arahannya 

- Anak memperlihatkan hasil karyanya. 

3. Penutup 

-Menanyakan perasaan anak selama belajar hari ini. 

- Merangkum isi materi pembelajaran hari ini 

- Menginformasika kegiatan esok hari 

- Berdoa setelah kegiatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian 

Kriteria Berkembang 
Sangat Baik 

( BSB ) 

Berkembang 
Sesuai Harapan 

( BSH ) 

Mulai 
Berkembang 

( MB ) 

Belum 
Berkembang  

( BB) 

Membilang 
 

 Anak Mampu 
membilang 
dengan benar dan 
cepat 

 Anak Dapat 
membilang 
dengan Benar 

 Anak Membilang 
dengan bantuan 

 Anak masih 
belum bisa 
berkembang 

Membedakan 
Warna 

Anak dapat 
membedakan 
warna dengan 
sangat tepat 

Anak dapat 
membedakan 
warna dengan 
benar 

Anak masih 
diberikan arahan 
membedakan 
warna 

Anak Belum bisa 
membedakan 
warna 

Menggunting Anak dapat 
menggunting 
dengan lincah dan 
rapi 

Anak dapat 
menggunting 
dengan rapi 

Anak masih di 
bantu dalam 
menggunakan 
gunting 

Anak belum bisa 
menggunakan 
gunting 

Menempel Anak dapat 
menempel 
dengan rapi dan 
bersih 

Anak dapat 
menempel 
dengan rapi 

Anak masih 
dibantu dalam 
menempel 

Anak belum bisa 
menempel 

 

PENILAIAN SKALA RATING 

Tema / Sub Tema  : Binatang / Kupu – Kupu 

Minggu   : 

Prog 
Penge
mbang
an 

 
KD 

Indikator Adi Budi Can Dewi 

NAM 3.1, 
4.1 

Mengucapkan doa – doa pendek, melakukan 
ibadah sesuai dengan agamanya (misal doa 
sebelum memulai dan selesai kegiatan ( NAM 1) 

    

SOSE
M 

2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 
percaya diri  

    

FM 3.3 
4.3 

Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak 
mampu terampil menggunakan tangan kanan dan 
kiri dalam berbagai aktivitas (misal: 
mengancingkan baju,menali sepatu, menggambar, 
menempel, menggunting, makan) ( fm4 ) 

    

Bahasa 3.12 
4.12 

Menyebutkan jumlah benda dengan cara 
menghitung ( Bahasa 11) 

    

Seni 3.15 
4.15 

Menampilkan karya seni music/suara sesuai 
kreativitasnya ( SN 2 ) 

    

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

Tanggal  ; 

Usia  : 5 Th/ TK B 

Nama 
Anak 

Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku KD  Capaian 
Perkemban
gan 

Tindak lanjut 

     
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 




